



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Следователи Торжокского межрайонного следственного отдела поздравили ветерана Великой Отечественной войны с Днем Победы



Сотрудники Торжокского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области поздравили ветерана Великой Отечественной войны Васильева Сергея Александровича с Праздником и выразили свою благодарность за внесенный в общую Победу вклад.

Сергей Александрович принимал участие в Великой Отечественной войне с 1943 по 1945 г. Ушел на фронт, когда ему было только 17 лет. Летчик военно-морской авиации. Окончил



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

войну в Австрии г. Эйзенштат. Награжден более 20 орденами и медалями, в том числе орденом Отечественной войны 2 степени, медалями за боевые заслуги и за Победу над Германией. В 1964 году окончил МГУ им. Ломоносова и затем поступил на службу в прокуратуру Калининской области. Проходил службу в прокуратуре г. Осташкова, Селижарово, Западной Двины, Торжка на должностях следователя, старшего следователя, следователя по ОВД Калининской прокуратуры. С 1986 по 1997 г.г. был прикомандирован в Генеральную прокуратуру СССР. Ушел в отставку в 1997 г. в звании старший советник юстиции.

Является почетным работником прокуратуры СССР, имеет знак отличия «За верность закону 1 степени». В браке с 1964 г., вместе с супругой воспитал 2 детей и 2 внуков.

05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/folder/916611/item/1124180>